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Зв'язок з викладачем: відповідно до розкладу занять та  графіка 

консультацій 

Опис дисципліни Навчальна дисципліна «Господарське право» забезпечує опанування 

студентами основних знань із правового регулювання суспільних 

відносин щодо організації і здійснення, контролю та нагляду за 

господарською діяльністю з метою захисту прав і законних інтересів 

громадян, суб’єктів господарювання, організацій та держави. 

Вивчення дисципліни формує у студентів систему знань про сучасні 

тенденції розвитку правового забезпечення сфери господарювання 

та вмінь визначати ключові проблеми правозастосування в цій сфері 

відносин, застосувати відповідні правові положення на практиці. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Навчальна дисципліна «Господарське право» базується на знаннях 

таких дисциплін, як «Правознавство», «Економічна теорія», 

«Мікроекономіка та макроекономіка», «Економіка підприємства», 

«Фінанси підприємств» та ін. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Господарське право» є 

формування у здобувачів вищої освіти системи знань щодо 

правового регулювання господарської діяльності, правового статусу 

суб’єктів господарювання, договірних відносин у сфері 
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господарювання; формування компетентностей щодо вирішення 

практичних ситуацій із застосуванням норм чинного господарського 

законодавства в управлінській діяльності. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodlе, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 

Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 

наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 

електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 

розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 

прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу 

активно застосовуються електронні освітні платформи (Moodle, 

ZOOM тощо), що забезпечує можливість дистанційних 

консультацій, перевірки індивідуальних завдань. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності  

073 Менеджмент  

(D3 Менеджмент) 

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні. 

ЗК 03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 09. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 

принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів 

недоброчесності. 

СК 06. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

СК 09. Здатність працювати в команді та налагоджувати 

міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань. 

СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 

формувати обґрунтовані рішення. 

СК 13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у 

професійній діяльності. 

Очікувані 

результати 

навчання  

ПРН 01. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПРН 04. Демонструвати навички виявлення проблем та 

обґрунтування управлінських рішень 

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації. 

ПРН 16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого 

мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і 

самокритичним. 

ПРН 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під 

керівництвом лідера.  

Структура курсу Змістовий модуль 1. Господарські правовідносини та 

господарська діяльність 



3 
 

Тема 1.1. Поняття, предмет та система господарського права. 

Тема 1.2. Господарська діяльність. Підприємництво. 

Тема 1.3. Державна реєстрація та ліцензування господарської 

діяльності. 

Змістовий модуль 2. Правова характеристика суб’єктів 

господарювання 

Тема 2.1. Загальна характеристика суб’єктів господарювання. 

Тема 2.2. Поняття та види підприємств. 

Тема 2.3. Правовий статус господарських товариств. 

Тема 2.4. Корпоративні відносини у господарських організаціях.  

Тема 2.5. Акціонерні товариства. 

Тема 2.6. Правовий режим майна в господарському обігу. 

Змістовий модуль 3. Правове регулювання здійснення 

господарської діяльності 

Тема 3.1. Господарські договори: поняття та істотні умови. 

Тема 3.2. Порядок укладення, зміни та розірвання господарських 

договорів. 

Тема 3.3. Правове регулювання публічних закупівель. 

Тема 3.4. Договори у сфері комерційного посередництва  

Тема 3.5. Обмеження монополізму та захист від недобросовісної 

конкуренції. 

Змістовий модуль 4. Захист прав суб’єктів господарювання 

Тема 4.1. Відповідальність за порушення у сфері господарювання. 

Тема 4.2. Правове регулювання банкрутства суб’єкта 

господарювання. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. Практичні заняття 

проводяться у вигляді семінарів-практикумів з виконанням 

ситуаційних завдань ‒ індивідуальних та в групах; бесід-дискусій; 

конференцій; ділових та рольових ігор. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. Положення про 

академічну доброчесність у Білоцерківському національному 

аграрному університеті розміщене на сайті університету 

https://surl.li/jzwpwe 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 

Moodle Білоцерківського НАУ. 
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Адреси сайтів в INTERNET 

Конституційний Суд України – http://www.ccu.gov.ua/  

Верховний Суд України – http://www.scourt.gov.ua/  

Вищий господарський суд України – http://vgsu.arbitr.gov.ua/  

Європейський суд з прав людини – http://www.echr.coe.int/echr/  

Вісник Верховного Суду України – http://www.scourt.gov.ua/clients/  

Вісник Конституційного Суду України – 

http://www.ccu.gov.ua/uk/doccatalog  

Вісник господарського судочинства – http://www.nbuv.gov.ua  
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